Zdravim moje poctare.

Doufam, Ze jste uloZené ukoly bez vétsich problémi vypracovali. | ja
jsem trochu pocital, a tak dnes mate moznost klidné patecni kontroly.
Pokud objevite neresitelny matematicky zddrhel, tak napiste. Jinak
novou praci¢ku obdrzite v pondéli. Hezky, tfeba i matematicky
vikend.

p. uc. Vasek

Trocha Usmévu: Pro¢ ma matematik rad Slunce? ProtoZe prosté vychazi.




ZLOMKY

..-I.e;.:‘;_ il ' '.- lh-, = .~ . '_ﬁ'b . .- TSN ‘#
Nﬂs{]'k‘{-_ufﬂ :?‘LEU?-A.Q,E,\J‘lH 2UOoveem ¢ ':pi;,'n h}.sg';l_.gu[h \d.tp:‘“ri'ﬂ';-_.)
' n Vypocéitej a vysledek zapis v zakladnim garu. Pokud to Iz‘e, vyjadri vysledek jako smisené

cislo.
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E Doplri znaky rovnosti a nerovnosti.
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Vypoditej pfiklady a k vysledkum prifad’ pismena z tabulky. Zjisti$ pfijmeni zpévacky, ktera
ziskala od roku 1989 do roku 2013 nejéastéji hudebni cenu World Music Awards.
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E Honza chce jet na jazykovy kurz do Londyna. Kurz stoji 25 000 K¢. Babicka slibila, ze zaplati I
petinu z celkové ceny kurzu. Honza prispéje ¢astkou, ktera odpovida poloviné babi¢é¢ina
prispevku. Zbytek penéz zaplati rodic¢e. Jak velka ¢ast vyjadrena zlomkem zbyde na rodice?

Kolik korun rodic¢e zaplati? : ’
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POCETNI OPERACE S CELYMI A RACIONALNIMI CiSLY

Projdi bludistém od zeleného kolecka k ¢ervenému. Do ¢erveného kolecka zapi$ vysledek.
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Vypocitej a vysledek zapis ve tvaru desetinného cCisla -
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ﬂ. Vypocitej priklady a vysledky zaznaé na éiselnou osu. Odhali§ chatovaci zkratku.
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